Перечень самостоятельно запрашиваемых УП «Витебское отделение Белорусской железной дороги» документов и (или) сведений, необходимых для осуществления административной процедуры, не включенных в перечни документов и (или) сведений, представляемых заинтересованными лицами:

- справка (справки) о занимаемом в данном населённом пункте жилом помещении и составе семьи по форме, устанавливаемой Министерством жилищно-коммунального хозяйства, выдаваемая организацией, осуществляющей эксплуатацию жилищного фонда и (или) предоставляющей жилищно-коммунальные услуги, или организацией, предоставившей жилое помещение, или районным, городским (городов районного подчинения), поселковым, сельским Советом депутатов (исполнительным комитетом;

- справки о находящихся в собственности гражданина и членов его семьи жилых помещениях в населённом пункте по месту подачи заявления о принятии на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий, выдаваемые территориальной организацией по государственной регистрации недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним; (при условии предоставления квитанции на оплату справки);

- решение местного исполнительного и распорядительного органа о признании занимаемого жилого помещения не соответствующим установленным для проживания санитарным и техническим требованиям – при принятии граждан на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условия по соответствующему основанию (подп.1.3. п.1 ст.36 Жилищного кодекса Республики Беларусь);
- заключение врачебно-консультационной комиссии о наличии у гражданина заболеваний, указанных в перечне, определяемом Министерством здравоохранения, при наличии которых признается невозможным его совместное проживание с другими гражданами в одной комнате или однокомнатной квартире, - при принятии на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий по соответствующему основанию (подп.1.7 п.1 ст.36 Жилищного кодекса Республики Беларусь);

- договор найма жилого помещения – при принятии граждан на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий по основаниям, предусмотренным подп.1.4-1.6 п.1 ст.36 Жилищного кодекса Республики Беларусь, договор финансовой аренды (лизинга) жилого помещения – при принятии граждан на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий по основанию, предусмотренному подп.1.5 п.1 ст.36 Жилищного кодекса Республики Беларусь;

- информация о факте заключения (незаключения) кредитного договора на получение льготного кредита на строительство (реконструкцию) или приобретение жилого помещения (в том числе в виде электронного документа), одноразовой субсидии на уплату части процентов за пользование кредитами, выданными банками на строительство (реконструкцию) жилых помещений, субсидии на погашение основного долга по этим кредитам – в отношении гражданина, принимаемого на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий и совершеннолетних членов его семьи при принятии их на такой учёт в составе семьи этого гражданина;

- справка, содержащая сведения из записи акта о заключении брака, если в записи акта о заключении брака супруги значатся как вступившие в брак впервые, - при принятии граждан на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий по основанию, предусмотренному подп.1.11 п.1 ст.36 Жилищного кодекса Республики Беларусь;

- копия трудового договора (контракта) – при принятии граждан на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий по основанию, предусмотренному подп.1.4 п.1 ст.36 Жилищного кодекса Республики Беларусь;

- иные документы (сведения), необходимые для принятия граждан на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий.

При подаче заявления о принятии на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий граждане вправе самостоятельно предоставить вышеуказанные документы.

